
Travail à faire pour la semaine du 15 juin au 19 juin

Tout le travail est à faire sur le cahier du jour, avec la même présentation qu’en classe.

Lundi     :  

- faire l’exercice sur : je comprends ce qui est caché dans le texte (n°20)

- faire l’exercice 1 sur les fonctions (sujet, verbe,...)

- mathématiques :

- décimaux: n°10 

- calculus : n°19

- architecte: n°8

Mardi     :  

- faire l’exercice 1 sur la logique des textes.

- faire l’exercice 2 sur les classes grammaticales.

- mathématiques :

- décimaux: n°11

- calcul d’aire: n°7

- mesure : n°10

jeudi:

- faire le travail sur la conjugaison (n°3)

- faire l’exercice sur l’accord du participe passé (n°3)

- mathématiques :

- décimaux: n°13

- architecte:n°9 et 10

Vendredi

- faire la dictée

- faire l’exercice sur l’accord sujet – verbe (n°3)

-  faire l’exercice sur le pluriel des noms et adjectifs (n°3)

- mathématiques :

- décimaux: n°14

- calcul d’aire :n°8

- mesure : n°11



Correction français     :  

Lundi     :  
• Je comprends ce qui est caché dans le texte     :  

Les garçons ont poussé la voiture qui était en panne.

• Les révisions sur les fonctions (n°1)  

• La lune   tourne autour de la Terre. → sujet
• Sur la lune  , il n’y a pas d’atmosphère. → cdphrase
• « Au clair de la lune, mon ami Pierrot... »→ cdn
• Je m’intéresse à la lune depuis toujours.→ cdv
• Le seul satellite de la Terre est la lune. → attribut du sujet
• J’observe la lune aux jumelles. → cdv

Mardi:

• les erreurs de logique (n°1)  

• classes grammaticales (n°2)  



Jeudi     :  

• conjugaison  

- au présent : troisième personne du singulier → il place

- au présent : première personne du pluriel →nous plaçons

- au futur: deuxième personne du singulier → tu placeras

- au futur: troisième personne du pluriel → ils placeront

- au passé composé: première personne du singulier → j’ai placé (ou je suis placé)

- au passé composé: première personne du pluriel → nous avons placé (ou nous sommes placés)

- à l’imparfait : deuxième personne du singulier → tu plaçais

- à l’imparfait : troisième personne du pluriel → ils plaçaient

- au passé simple : troisième personne du singulier → il plaça

- au passé simple : troisième personne du singulier → ils placèrent

• accord du participe passé     :  

Numéro 3     :  

Jade a réparé (une chaise) une vieille chaise trouvée dans le grenier.
La chaise qu’elle a réparée (une chaise) n’est pas très solide.
Jade a réparé (ses skis) ses skis de fond.
Les skis qu’elle a réparés (ses skis) sont prêts pour l’hiver.
Jade a réparé (ses lunettes) ses lunettes de soleil.
Les lunettes qu’elle a réparées (les lunettes) avaient une branche dévissée.

Vendredi:

• dictée     :  

Les enfants étaient arrivés à l’extrémité de l’île, sur un cap
isolé. De là, ils découvraient le phare et plus loin, le littoral. Depuis le
début  de  leur  promenade,  une  mouette  les  accompagnait.  Elle
semblait les surveiller. Ils s’assirent et restèrent sans bouger pendant
quelques minutes, admirant la beauté des lieux.

• Accord sujet-verbe     :  

 Les champs que cultive ce fermier donne du blé.

La police et la gendarmerie mènent ensemble l’enquête.

La longue ascension que commencent les alpinistes les emmène au sommet du mont Blanc.
L’histoire et la géographie m’intéressent beaucoup.
Les haricots verts sont les légumes que préfère Amandine.
Les pompiers ? Steven les admire énormément



• Pluriels des adjectifs et noms     :  

• L’ours brun mange un saumon, assis sur un gros rocher.

• → Les ours bruns mangent des saumons, assis sur des gros rochers.  

•  Ce chanteur anglais va chanter son plus grand succès.

• → Ces chanteurs anglais vont chanter leurs plus grands succès.  

• Mon amie m’a offert un cadeau original et astucieux.

• → Mes amies m’ont offert des cadeaux originaux et astucieux.  

• Cette jeune fille lit un roman merveilleux.

• → Ces jeunes filles lisent des romans merveilleux  



Correction mathématiques

• lundi     :  

Architecte n°8     :  

l=3 cm car (3+11)x2=28

Décimaux n°10     :  
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Calculus n°10

19 990 → 20 000 → 19 991 → 20 991 → 20 892

• mardi  

Décimaux n °11     :  

Calcul d’aire n°7     :  

Aire= 11 x 4 = 44 cm²

Mesure n°10     :  

Horloge 1 : 3h45

horloge 2 : 7h30

Durée : 3h45

• Jeudi  

Architecte n°9     :  

L=10 cm car 6 +7 + 4 =17 et 27 – 17 = 10

 Architecte n°10

L= 28,4 : 4 = 7,1 cm



Décimaux n°13

•      Vendredi  

Mesure     : n°11     :  

1,4 kg = 1 400 g 12mL = 0,012 L

0,5 dag = 5 000 mg 2,5 dL = 0,25 L

12 g = 0,012 kg 150 mL = 0,150 L

450 g = 0,450 kg 75 dL = 7,5 L

Décimaux n°14     :  

Calcul d’aire n°8     :     Le coté fait 3 cm car 11 x 3 = 33

Cinq virgule neuf
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